

远离贫困 从一份保障开始

——我市保险行业开展“7·8保险公众宣传日”活动侧记

■本报记者 高海波
通讯员 周娅莉

七月的漯河，骄阳似火。火热的天气没有挡住我市保险行业工作者的热情。7月8日，“全国保险公众宣传日”系列宣传活动，在沙澧河风景区和各保险公司所在地举行。

今年的7月8日是第五个“全国保险公众宣传日”。中保协将今年的宣传日主题确定为：远离贫困，从一份保障开始。为了开展好全市的宣传活动，市保险行业协会提前动手、提前策划，并在6月底召开了全市保险行业的宣传动员会，确定全市宣传活动的形式和内容。7月8日当天，市保险行业协会邀请部分市人大代表和媒体记者共同参与了活动。

在沙澧河风景区“7.8公里扶贫公益跑”的活动现场，随着市保险行业协会秘书长白荣川发出的口令，统一着装的

1400多名保险行业员工和各保险公司的客户以矫健的步伐向着7.8公里的终点跑去。据白荣川介绍，“7.8公里扶贫公益跑”是保险行业助力扶贫攻坚的具体措施之一，参与此项活动的跑步者可以将自己的跑步里程数捐赠出来，由保险企业根据捐赠的里程数再转化为扶贫项目，向贫困人口捐助保险就是其中的一项。白荣川说，自今年6月26日此项活动上线以来，我省累积捐赠里程数近30万公里，排在全国的第6位，认领和完成的贫困项目同样排在全国第6位。

在扶贫公益跑的现场，参与人员精神抖擞、兴致勃勃，为公益而跑，为健康而跑。据不完全统计，在此活动期间，全市参加“7.8公里扶贫公益跑”活动的人数超过3300人，捐赠的里程数超过50000公里。

在我市各保险公司的营业

厅，各家保险公司为“7·8保险公众宣传日”宣传活动进行了专门布置，悬挂横幅、张贴海报、开展各种小活动，为宣传活动营造了良好的氛围。在一家保险公司的营业大厅，专门设置了“填色墙”，同时还开展了“填色卡”活动，邀请小朋友们参与填色活动。活动现场，市保险协会领导、市人大代表、媒体记者也参与了进来，和小朋友们一起在墙上、在卡上填色……在游戏中共同感受“保险为生活添色彩”的乐趣。

在社区广场，保险公司设立了咨询台，为广市民解答疑问，发放宣传资料；在部分学校，将放假的学生组织起来，共同学习保险知识；在部分公司的培训大厅，市保险行业协会邀请国学专家、健康专家为保险从业人员和保险客户上一堂国学课、健康课……

精彩纷呈的“7·8保险公众



扶贫公益跑活动现场。

周娅莉 摄

宣传日”系列宣传活动，吸引了广大市民踊跃参与，很多市民表示，这样的宣传活动不走形式、

不搞套路，非常贴近百姓生活，参与其中不但有乐趣，还了解了更多的保险知识。

我省将发行 408亿元地方政府债券

据上交所消息，河南省财政厅将于7月13日通过财政部上海证券交易场所政府债券发行系统公开招标发行408亿元地方政府债券。

本次发行品种为记账式固定利率附息债券，全部为新增债券，为2017年第三批河南省政府专项债券，分为3年期、5年期、7年期、10年期四个期限

品种。其中前三种对应国有土地出让金收入，发行规模分别为110亿元、124亿元、124亿元；10年期对应车辆通行费，发行规模为50亿元。2016年末，河南省政府性债务与政府综合财力的比值约为78%，低于国际和财政部规定的警戒线水平，且主要偿债指标良好，整体债务风险可控。 周松林

政府采购助力“创文”

日前，市政府采购中心圆满完成我市市区道路交通指示牌、隔离护栏以及市政抢险移动排水泵车的招标采购工作，为全国文明城市创建提供坚实的物质保障。

为创建全国文明城市，我市要对道路的配套设施进行更新，其中道路交通指示牌项目的招标采购涉及市区黄河路、嵩山路、沁江路等主干道及路口交通指示牌的安装。此次采购的标志牌全部采用新型样式，标志牌采用两面标

牌，一面标明导向车道，另一面显示文明城市宣传标语，广泛传播文明理念，号召文明行动。

本次采购的两台抢险移动排水泵车主要用于市区涵洞及易涝路段的应急抢险排水。文明城市验收工作适逢汛期，对城市排水工作提出了更高要求。经过公开招标以及严格的评审，中标车辆的排水量达到每小时2200立方与每小时3000立方，超出1500立方和2500立方的标准，基本满足城

市应急抢险的需求。

在严格组织招标采购工作的同时，市政府采购中心充分发挥集中采购的优势，所有采购活动零收费，同时力争采购价格低于市场价格，最大限度节约财政资金。在抢险移动排水泵车采购上节约资金52.8万元，节支率达到26.4%，实现了“办好事、少花钱”的采购目标，有力促进了我市全国文明城市创建工作。 冯文涛

送钱送户口还送房

多个二线城市出台政策“抢人”

据报道，今年将有750万大学毕业生，以北京和上海为代表的一线城市户口指标收紧；以武汉、西安和长沙为代表的二线城市，则纷纷向毕业生释放“政策大礼包”：送钱送户口，还送房住。

标志着城市间步入了从经济增长大战上升到软实力比拼的高维竞争。不过，留住人才、用好人才才是根本之策。有网友建议，二、三线城市不仅要为优秀人才提供更优质的就业机会，还要有公平的竞争机制和畅通的上升渠道。 据新华网

商业银行取消部分基础金融服务收费

国家发展改革委称，为支持实体经济发展，决定自2017年8月1日起，取消、暂停商业银行部分基础金融服务收费。

取本票、汇票的手续费、挂失费、工本费6项收费，各商业银行应主动对客户在本行开立的唯一账户免收账户管理费和年费。相关措施实施后，预计每年可减轻客户负担61.05亿元。 安蓓

整治车险乱象 保监会再刮监管风暴



在今年6月份内部征求意见后，《关于整治机动车辆保险市场乱象的通知》（下称《通知》）于上周已正式下发至各财险公司及各保监局。这也意味着，继规范人身险销售、检查偿付能力数据真实性之后，保监会将对车险市场乱象开展整治大行动。

不得开展不正当竞争

随着监管部门三令五申地整治乱象，车险市场不正当竞争行为近年来有所减少，但仍然周期性地出现在一些地区。

此次整治启动于车险二次费改开启之际。车险市场不正当竞争行为，表面上问题是出在基层公司，其实根在保险公司总公司的发展目标和考核导向上，即只重保费数量不顾保险质量，“以保费论英雄”。

对此，《通知》特别强调，不得脱离公司发展基础和市场承受能力，向分支机构下达不切实际的保费增长任务；不得以直接业务虚挂

中介业务等方式套取手续费；不得以虚列会议费、宣传费、广告费、咨询费、服务费、防预费、租赁费、职工绩效工资、理赔费用、车辆使用费等方式套取费用。

为了防止财险公司在费用入账和费用分摊上“做文章”，《通知》要求，不得将费用在不同时期、不同地域、不同险种、不同分支机构以及同一集团内部不同子公司之间，或以违规签订再保险合同的方式在不同市场主体之间进行调节。

值得注意的是，《通知》在强调财险公司应对车险中介业务加强合规性管控时，还首次提出财险公司与第三方网络平台合作车险业务时的规范问题。

不得输送不正当利益

为了规避监管，近年来一些财险公司巧立名目不断变相向车险代理机构或投保人输送不正当利益。

对此，《通知》明确规定，各财险公司应依法开展保险业务活动，不得利用业务便利为其他机构或个人牟取不正当利益。具体来看，不得通过虚增零配件项目、虚构工时项目、提高零配件价格、提升工时费定价标准等方式，故意扩大保险事故损失或增加保险理赔支出，进行不正当利益输送。不得以交纳业务保证金、承保利润分成等方式向其他机构或个人进行不正当利益输送。 黄蕾

中原银行漯河分行

开展反洗钱新系统操作培训

近日，中原银行漯河分行对各支行、营业部及会计运营部反洗钱甄别员，开展了反洗钱新系统操作实务专项培训。

培训中，分行合规审计部负责人首先讲解了当前反洗钱工作背景及形势，然后由分行反洗钱管理员对中原银行反洗钱新系统的功能及应用进行了概述，并对新老系统进行对比分析，提高了各机构反洗钱甄别员对新系统的认识和了解，最后，由分行反洗钱复核员进行了新

反洗钱系统操作流程的详细讲解，并带领各机构甄别员在测试环境下进行了上机操作，对相关问题进行了现场解答。在操作培训结束后，组织进行了现场学习测试，效果良好。

通过培训学习和交流，中原银行漯河分行反洗钱岗位人员充分熟悉了新系统业务的操作流程，对新系统上线后的稳定运行奠定了良好基础，也大幅提升了中原银行漯河分行反洗钱工作的管理与操作水平。 张倩



中国人寿漯河分公司

开展文明交通劝导活动

为积极响应全市创建全国文明城市的号召，近日，中国人寿漯河分公司组织青年志愿者，在黄河路与黄山路交叉口，积极参与“文明交通劝导”活动，协助执勤交警维护路口交通秩序，取得了良好的效果。

据中国人寿漯河分公司有关负责人表示，自今年6月份以来，中国人寿漯河分公司积极参与全市创建全国文明城市工作，并与

“一学一做”教育活动进行有效结合，不但在公司营业大厅利用电子屏、宣传栏、板报等形式，向前来办理业务的客户宣传创建全国文明城市的有关知识，还积极组织青年志愿者参与文明交通劝导活动，牢固树立大型国有保险企业承担社会责任意识，使公司的凝聚力大大提升，增添了公司员工的使命感和荣誉感。 裴素华

富德生命人寿漯河中心支公司

举办第十一届客服节

为感恩客户十五年来的风雨同行与信任支持，近日，富德生命人寿漯河中心支公司举办以“夏之绚烂·生命陪伴”为主题的第十一届客户服务节。本次客

服节围绕“家庭”、“健康”、“公益”三大主题举办了健康户外活动、少儿才艺比拼、家庭教育讲座、健康公益跑、爱心捐赠等活动。 冯林辉

公积金能带走 还得能贷上

7月1日起，酝酿已久的全国住房公积金异地转移接续平台投入运行。对1.3亿缴存者来说，此举值得喝彩。

平台的建成，为公积金在异地间的转移接续架好了桥梁，实现了“账随人走、钱随账走”。未来，跨区域流动的职工办理公积金转移时，再不用在转入地和转出地之间奔波了。

此外，还有利于提高公积金使用率。近年来农民工

市民化加快、人员跨区域流动加速，使地域壁垒弊端渐趋放大。一些城市资金结余过剩、白白闲置，另一些却严重不足。如今，壁垒打通了，资金就有了盘活的可能，使用率也就有望提高。 喝彩同时，我们对公积金改革还应有更多期待：比如建设信息桥梁、推进转移接续更重要的，是畅通资金流动渠道、推进异地贷款更好落地。 刘志强

漯河中投·湾景国际1号、3号、5~8号建设项目规划批前公示

建设位置：淞江路以北，桐柏山路以西

项目名称：漯河中投·湾景国际1号、3号、5~8号、地下车库、公厕

建设单位：漯河中投置业有限公司

根据《住房城乡建设部关于城乡规划公示的规定的通知》（建规〔2013〕166号）要求，对此工程进行批前公示，公示期为7个工作日（2017年7月11日~7月19日）。如有异议，请拨打 0395-5759911；如需进行听证，请在公示期内向市城乡规划局提出书面申请，详情请到项目现场咨询。

漯河市城乡规划局 2017年7月11日



本期公示

拍卖公告

受委托，我行定于2017年7月21日9时整在漯河迎宾馆三楼会议室公开拍卖车辆63辆(本田、北京现代、捷达、帕萨特、大众等轿车，长安等面包车)。

报名方式：凭有效证件缴纳保证金2万元限购一辆限一人参加、缴纳保证金5万元不限购可二人参加。

时间：7月17~20日(9:00~11:30、15:00~17:00)

联系地址及电话：市财政局东三楼3129911、3169922

展示地点：漯河迎宾馆停车场
时间：7月17~20日
工商监督电话：2922030
漯河市拍卖行 2017年7月11日

公告

漯河不动产登公(2017)第327期
土地使用者：刘建伟，土地证号：漯国用(2003)第013848号，坐落：漯河市石油化工厂3号家属楼402室，用途：城镇住宅用地，使用权类型：划拨，面积：32.51平方米，因土地证丢失，声明作废。如有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达漯河市不动产登记中心，逾期我中心将依据申请人申请，补发新证。
漯河市不动产登记中心
2017年7月11日